

Tony B. Watlington Sr., 教育学博士
教育局长

亲爱的费城教育局家庭

我写这封信目的是和大家分享在 2023-2024 学年我们在学术方面表现出令人振奋的消息。在我们五年战略计划“[Accelerate Philly](#)（费城推动）”进入第二年之际，初步数据显示学生的出勤率上升，四年毕业率提高，辍学人数减少，而学区在 13 个领域中有 9 个领域的表现有所提升。具体而言，在过去两年中，我们取得了以下成绩：

- 正常出勤（出勤率达到 90%或以上）的学生人数增加了 3500 多人；
- 辍学学生人数减少了 1400 人；
- 三年级学生在阅读测试中达到熟练或优秀水平的比例提高了 6.2 个百分点；
- 三年级学生在数学测试中达到熟练或优秀水平的比例提高了 6.6 个百分点；
- 三至八年级学生在数学测试中达到熟练或优秀水平的比例提高了 5.5 个百分点；以及
- 学生 NOCTI 考试的通过率提高了 13.5 个百分点。

我们将继续为成为全美进步最快的大型城市的学区而努力，我们将继续支持我们的教师实施新的 K-12 数学和阅读课程；优先支持 K-8 年级学生，以便为他们进入高中的学习做更充分的准备；我们将采取积极的策略，如高效辅导，以提高代数 1 和生物等课程的成绩。教育局将在宾夕法尼亚州教育部（PDE）在 11 月公布 2023-2024 学年宾州学业评估系统（PSSA）和 Keystone 考试结果后发布完整的结果和数据。

最后，今年我们将重点改善学区的客户服务，并通过以下措施与我们的家庭和学校社区建立更紧密的合作关系：

- 进一步推广全学区范围内的双向沟通系统（Let's Talk），提高其对家长/家庭的回复速度，并允许大家对我们的客户服务进行评价；
- 重新调整领导班子并将资源深入到社区学习网络中；
- 在 2025 年初重启家长/家庭大学，以及
- 在学区 20 所学校中试行延长上学日/延长学年项目。

我们正前行在正确的道路上，取得了显著的进步，但我们还有很长的路要走。随着一个又一个的成功带来更多的成功，我们期待与大家合作，为学生去憧憬和实现他们所渴望的未来做好准备。

您的合作伙伴，

Tony

Tony B. Watlington Sr., 教育学博士

教育局长

费城教育局